

國度復興報

KINGDOM REVIVAL TIMES

731期



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版 台南平安禮拜 聯合為城市代求
5版 火把行道會十週年
6版 全球3/4人口 無信仰自由
11版 無名的傳道者 - 我的祖父母
16版 台灣原住民族的長子使命

盜賊來，無非要偷竊，殺害，毀壞；我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛

約翰福音十章10節

主後2016年8月21日 ■每週日出刊 ■訂閱電子報 krtnews.tw ■電話：02-23673003 傳真：02-23675443

「萬代的祝福」ICIC世界兒童代禱者聚會

為年輕世代禱告 延續萬代祝福



了他足足20分鐘。我見到他的眼淚，他說他從來都沒有領受過這樣的愛，那天他完全得到釋放，領受了新的恩膏。」

興起屬靈父母為孩童呼求

克安通牧師呼召大家為年輕的世代呼求禱告，成為以實瑪利世代的屬靈父母。「這世代有許多無父無母的孩子，他們需要我們的擁抱，我們也不再只有為自己的孩子呼求。」克安通牧師說，「今天這不是一個特會，而是一個擁抱的聚會，我們在此享受神的愛。」

接著由代表以實瑪利世代的金安東尼牧師分享。他自幼生長在清寒家庭，時常要到大型超市翻檢垃圾，母親因重病在一次趙鏞基牧師的特會中得到醫治，成為家中第一個基督徒。但從小充滿憤怒的金東尼牧師卻痛恨關於基督教的一切。因為他學業成績不好，又吸毒、混幫派，且曾有長輩建議他自殺，免得浪費家中資源。但他卻因為被迫參加一次禁食禱告退修會而被神摸著，最後回應了神的呼召。

「這是我們遇見神的地方。你會看到『我的神，我的父親』，十年前，我曾夢見過神的愛將要浸泡台灣，合一會帶下復興，從台灣到列國萬邦。因此，台灣有個命定，要彰顯父神之心，尤其是對我們身旁的人。」他引創世記廿五章9至10節說道，當亞伯拉罕過世，以撒和以實瑪利聚集在一起時，得到神雙倍的祝福。他說，「聖靈降臨時，萬邦都成為平等的，都是神的兒女。」

「或許有些人可以跟以撒連結在一起，但是有些人卻是以實瑪利的世代，神也要興起他們，因為兩個都是神的兒女，當所有人聚集在一起就會看到國度的復興。」他說，「世界或許不會揀選你，但是神揀選你。」

領受神萬代祝福 從恢復家庭關係開始

「五年來合一運動鼓勵台灣教會回到天父的家，領受天父的愛，也與天父的心意對齊。…這些都是上帝的吩咐，而且我們也有耶穌在前面做我們的榜樣。」12日上午，鄭博仁牧師以申命記六章4節、路加福音二章49節作為開場。

接著由莊東傑牧師以「恢復家庭關係」為題分享。莊牧師闡述幸福家庭四大核心的價值在於盟約與承諾、守貞與健康、守份與和樂、生養與傳承。他呼籲已婚人士及家長以身作則，維護及尊重婚姻的盟約，在家庭中以愛相繫，傳承家庭文化的價值，使下一代能在健全的家庭環境中成長。身為人子女的也要珍惜家庭，愛護家人，重視婚姻與家庭的關係。

莊牧師分析，「由於低品質的家庭生活造成高離婚率，也影響到下一代恐婚、晚婚或是不婚，結果就變成少子化與老年化的社會型態。」他同時提到幾項恢復家庭關係的方法，從夫妻彼此委身、夫妻互補互助、兒女孝敬父母三方面著手，莊牧師說，「作父親或是母親都是一種蒙召，這角色無可取代，而且對世界有實質的影響。」

(文轉3版)

【記者劉玲君高雄報導】由中華天父的心協會主辦「萬代的祝福」ICIC世界兒童代禱者聚會，8月11至13日在高雄武昌教會舉行(上圖，劉玲君攝)，會中邀請到多位牧者傳講信息。

11日晚間，由克安通牧師(下圖右)率先分享。「我來到台灣是因為看見台灣的復興，神要呼召所有的教會聚集在一起，接受父神的愛，合而為一就可以領受神的愛。」他最近去到許多原住民的部落，包括花蓮、台中、新竹、羅娜、屏東，見到父神的愛流露在其中。「有位牧師來到我面前，問我：『我可以抱你嗎？』於是，我擁抱



手機版網頁

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
8.21 訪佳音電台主持人
李美珍談生命見證4

3版



印尼JPCC WORSHIP敬拜
讚美研習日+敬拜之夜

7版



洛桑青年領袖聚集 連結福音影響力